michele capuano architetto
Curriculum Professionale
Corso P. Ascolese n.132/140 c.a.p. 83025 MONTORO INFERIORE (AV)

Tel. e fax  0825/520238 Cell. 0329/4134732

E-mail: capuanomichele@interfree.it - http://capuanomichele.interfree.it
CURRICULUM
della formazione professionale dell'architetto Michele Capuano e delle maggiori opere eseguite.

D I C H I A R A Z I O N E

Sono nato a Salerno il 09 maggio 1961, diplomato nel 1979 presso il Liceo Artistico Statale di Salerno e laureato, con voti 108/110, presso la Facoltà di Architettura di Napoli con una tesi in Progettazione Architettonica e Urbanistica relazionata dai proff. Archh. Mario Dell'Acqua e Mario Coletta ricevendo il massimo dei voti nella seduta.

Ad integrazione della mia formazione professionale, durante il periodo universitario, ho avuto modo di collaborare presso alcuni studi tecnici diretti da architetti e/o ingegneri, contri​buendo anche alla realizzazione d'opere pubbliche e private.

Dal 18 settembre 1990 sono iscritto all’Albo dell’Ordine Professionale degli Architetti della provincia di Avellino al n.324.

Nel 1990 ho prestato servizio per 90 gg. presso l'Ufficio Tecnico Comunale di Montoro Inferiore occupandomi del settore Urbanistica e Lavori Pubblici.

Nel 1990/91 ho insegnato Storia Dell'Arte presso il Liceo Linguistico "D. Alighieri" di Avellino e, successivamente, ho conseguito n.3 abilitazioni all'insegnamento negli Istituti  di Istruzione Secondaria di II Grado ed Artistica per le seguenti classi di concorso:

XX- COSTRUZIONI, TECNOLOGIA DELLE COSTRUZIONI E DISEGNO TECNICO;

XXIX- DISEGNO TECNICO ED ARTISTICO;

XXXII- DISEGNO E STORIA DELL'ARTE.

Dal 1992 sono stato membro della Commissione Edilizia Comu​nale di Montoro Inferiore (AV) e della Commissione BB.AA., presso la Comunità Montana "Valle dell'Irno", con sede in Solofra (AV).

Dal 1998 al 1999 ho fatto parte, quale membro eletto, della Commissione Consiliare LL. PP. e Urbanistica del comune di Montoro Inferiore (Av).

Attualmente sono nuovamente impegnato, quale tecnico, nella Commissione Edilizia Comunale di Montoro Inferiore (Av) e convenzionato per la determinazione del Condono Edilizio presso il Comune di Montoro Superiore (Av).

Relativamente all'attività professionale autonoma, m'interesso prevalen​temente di Edilizia Residenziale, arredamento e progettazione di edifici industriali. Particolare cura, considerato anche un passato di dirigente di Società Sportiva, con conseguenti rapporti con associazioni quali F.I.G.C., C.O.N.I. e U.S. ACLI, rivolgo a studi e progettazioni di impianti ed aree per lo sport ed il tempo libero. In tal senso, puntigliosa dedizione è posta su tutto ciò che riguarda sia gli aspetti normativi che della gestione pre e post esecu​tiva delle opere.

Dal 1995 sono iscritto all’Albo dei Consulenti Tecnici del Tribunale di Avellino col n.912.

Considerata, inoltre, l’attestata esperienza pluriennale conseguita su vari cantieri edili e la frequenza di apposito corso di formazione, particolare interesse è rivolto alla problematica riguardante la sicurezza e la salute dei lavoratori sul luogo del lavoro, secondo quanto previsto dai Decreti Legislativi n.626/1994, 494/1996 e successive modifiche ed integrazioni.

Da segnalare quali OPERE PUBBLICHE:
     -Committente Comune di Montoro Inferiore (AV) -

Direzione dei lavori relativi alla costruzione del refettorio annesso ai locali della Scuola Materna della frazione Piazza di Pandola, in Montoro Inferiore (AV), e progetto di variante in c.o. per un ammontare complessivo delle opere pari a £.49.422.442. 

Lavori ultimati in data 09/09/1994.

     -Committente Comune di Montoro Inferiore (AV) -

Progetto preliminare relativo alla sistemazione a verde pubblico attrezzato e parcheggio alla via P. Ascolese della frazione Piazza di Pandola.

Delibera G.M. n. 199/2000.

Da segnalare quali INCARICHI PRIVATI SU CANTIERI PUBBLICI:

     -Committente Manzo Vincenzo-

Direzione Tecnica di Cantiere e Responsabilità per la Sicurezza, ai sensi del D. Lgs. n.626/94, relativamente ai lavori di rifacimento della rete idrica e pavimentazione del corso M. Pagano in Roccapiemonte  (Sa). 

Lavori ultimati nell’anno 1999.

     -Committente Manzo Vincenzo-

Direzione Tecnica di Cantiere relativamente ai lavori di realizzazione di n.8 fabbricati di E.R.P., per complessivi n.58 alloggi, in Mercato San Severino (Sa).

Lavori in fase di esecuzione.

     -Committente Manzo Vincenzo-

Direzione Tecnica di Cantiere e Responsabilità per la Sicurezza relativamente ai lavori di realizzazione di n.2 fabbricati di E.R.P., per complessivi n.10 alloggi, in Montoro Superiore (Av).

Lavori in fase di esecuzione.

Da segnalare quali OPERE eseguite ai sensi della Legge n.219/1981 e successive:
     -Committente Pastore Antonio - C.E. n.94/1991- Contributo n.276/1996 -

Progettazione definitiva ed esecutiva, calcoli strutturali e Direzione dei Lavori di un fabbricato per civili abitazioni, per complessivi n. 2 alloggi, oltre al Piano Interrato ad uso box auto e deposito ed al Sottotetto ad uso deposito, in Baronissi (SA), frazione Saragnano, per un costo previsto pari a £.202.010.199.

Lavori in fase di ultimazione.

Da segnalare quali OPERE PRIVATE:
     -Committente D'Antonio Mario-

Calcoli strutturali e direzione lavori relativi ad un fabbricato (ex rurale) alla località Soccorso di Fisciano (SA), nonché progetto di variante in c.o. 

Lavori ultimati il 18/12/1993.

	     -Committente Manzo Vincenzo (Ex Capuano Antonio ed altri) - C.E. n.50/1992.

Progetto esecutivo, calcoli strutturali, direzione dei lavori e progetto di varian​te in c.o. relativamente ad un fabbricato per civili abitazioni, per complessivi n.19 alloggi con annessi box, alla via Aia di Montoro Inferiore (AV).

Lavori ultimati il 16/12/1994.
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	     -Committente Marson Silvio Stefano- C.E. n.33/1993 e successive.

Progetto definitivo ed esecutivo nonché direzione lavori di un opificio industriale nell'area A.S.I. del comune di Fisciano (SA). 

Lavori ultimati il 22/07/1997.
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	     -Committente Cooperativa Edilizia "Ricostruzione di Miscia​no"- C.E. n.41/1998.

Progetto definitivo ed esecutivo, calcolo strutturale e Direzione dei Lavori di un complesso composta da n.11 alloggi a schiera, con annessa viabilità, da realizzarsi nell'area PEEP della frazione Misciano di Montoro Inferiore (AV). Lavori iniziati il 24/09/1998.
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	     -Committente Rago Vincenzo e Landi Luisa- C.E. n.13/1993.

Direzione lavori, progetto di variante in c.o. e verifica sismica finale relativamente ad un fabbricato per civili abitazioni ed attività commerciali, per complessivi n.7 alloggi, con relativi box, e n.2 unità commerciali, con annessi depositi, alla via Turci di Montoro Inferiore (AV). 

Lavori ultimati il 29/04/1996.
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     -Committente Edil Sud Costruzioni (Ex De Maio Rocchina) - C.E. n.38 del 10/04/1995.

Progetto definitivo ed esecutivo, calcoli strutturali e direzione lavori di un fabbricato per civili abitazioni, per complessivi n.8 alloggi con annessi box, in Montoro Inferiore (AV).

Lavori in fase di ultimazione.

     -Committenti D'Arienzo Luigi, Landi Mario e Vincenzo, D'Arienzo Mario - CC.EE. nn. 11/1992, 21/1993, e 29/1995.

Progetti definitivi ed esecutivi, calcoli strutturali e direzione lavori di n.3 cappelle funerarie, simili per dimensioni e carat​teristiche, presso il cimitero comunale di Montoro Inferiore (AV).

Lavori ultimati nell'anno 1995.

     -Committente Del Pozzo Gerardo- C.E. n.67 del 11/09/1996.

Progetto definitivo, calcoli strutturali e direzione dei lavori architettonici di una cappella funeraria presso il cimitero comunale di Montoro Inferiore (AV). 

Lavori in fase di ultimazione.

     -Committente Germani Giarletta- C.E. n.03 del 01/03/1994. 

Direzione lavori nonché progetto di variante in c.o. relativamen​te ad un fabbricato per civili abitazioni ed attività professiona​li, per complessivi n.2 alloggi e n.2 unità professionali, alla via Ascolese in Montoro Inferiore (AV).

Lavori in fase di ulltimazione.

     -Committente Pastore Antonio- C.E. n.45/1993.

Calcoli strutturali e direzione lavori relativamente ad un locale ad uso deposito e attività commerciale, in Baronissi (SA).

Lavori ultimati nell'anno 1993.

     -Committente Pastore Antonio- C.E. n.01/1994.

Progetto definitivo ed esecutivo, calcoli strutturali, verifica sismica e direzione lavori relativamente alla ristrutturazione di un fabbricato ad uso civile abitazione ed attività commerciale, in Baronissi (SA).

Lavori ultimati nell'anno 1995.

     -Committente Condominio "Lazzerini"- Aut. n.7045/94.

Progetto esecutivo e direzione lavori relativamente alla manuten​zione ordinaria e straordinaria di un fabbricato per civili abitazioni con annessi box, in Avellino.

Lavori ultimati il 30/06/1995.

     -Committente Ricciardelli Maria- C.E. n.1002/1996.

Progetto definitivo ed esecutivo, calcoli strutturali e direzione dei lavori relativamente ad un fabbricato rurale, in Montoro Superiore (AV).

Lavori attualmente sospesi dal committente.

     -Committente D'Antonio Nicola- D.L. n.154/1996.

Progetto definitivo ed esecutivo, calcoli strutturali e direzione lavori relativamente alla ristrutturazione di un fabbricato per civili abitazioni alla località Pandola di M.S.Severino (SA).

Lavori ultimati nell’anno 1997.

     -Committente D'Auria Silvana- C.E. n.97 del 29/10/1998.

Progetto definitivo ed esecutivo, calcoli strutturali e Direzione dei Lavori relativi ad un fabbricato rurale, alla località Pattano di Fisciano (SA).

Lavori iniziati nell’ottobre 1999.

-Committente DEL REGNO ANIELLO - C.E. n.56/V del 07/09/1999.

Progetto definitivo ed esecutivo, calcoli strutturali e Direzione Lavori relativo ad un opificio in fase di realizzazione in ambito dell'area P.I.P. del comune di Montoro Inferiore (AV).

Lavori in fase di esecuzione.

-Committente LUBIGRAF & SERIMONTOR - C.E. n.4 del 11/01/1999.

Progetto definitivo ed esecutivo, calcoli strutturali e Direzione Lavori relativo ad un opificio in fase di realizzazione in ambito dell'area P.I.P. del comune di Montoro Inferiore (AV).

Lavori strutturali in fase di ultimazione.

	-Committenti Giarletta Michele e Germani Gallo - C.E. n.31 del 20/05/1999.

Progetto definitivo ed esecutivo, calcoli strutturali e Direzione dei Lavori relativi alla realizzazione di un fabbricato ad uso civili abitazioni, n. 4 unità, ed attività commerciale, nonchè di un fabbricato monofamiliare, da ubicarsi in Montoro Inferiore (AV), frazione Piazza di Pandola. Lavori iniziati il 16/10/1999.
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-Committenti Germani Del Regno e Germani Gallo - Domanda del 07/05/1999.

Progetto definitivo, con parere favorevole della C.E.C. (verb. n.27/99), relativo alla realizzazione di un fabbricato ad uso civili abitazioni, n. 8 unità, da ubicarsi in Montoro Inferiore (AV), frazione Piazza di Pandola.

 Accatastamenti  in genere (N.C.T. e N.C.E.U.) e, in particolare, di tutti i lavori progettati e/o diretti.

     Nell'attività corrente, coadiuvato anche da figure profes​sionali quali ingegneri, geologo, agronomo e tecnici diplomati, le prestazioni più comunemente offerte sono del tipo:

· PROGETTAZIONE

· ARREDAMENTO

· DIREZIONE LAVORI

· CALCOLI STRUTTURALI

· COLLAUDI STRUTTURALI
· INGEGNERE CAPO

· TECNICA DEGLI IMPIANTI

· CONTABILITA'

· URBANISTICA

· ASSISTENZA PRESSO ENTI 

· CONSULENZA

· PRATICHE CATASTALI

· STUDI DI FATTIBILITA'

· PIANI DI SICUREZZA

· RESPONSABILITA’ DEI SISTEMI DI SICUREZZA AZIENDALI

· DIREZIONE TECNICA SU CANTIERI EDILI

Per le risorse logistiche:

 -STRUMENTAZIONE DI RILIEVO

 -STAZIONI C.A.D.

 -PLOTTER E STAMPANTI

 -COMPUTER PER APPLICAZIONI DI CALCOLO E TECNICO-SCIENTIFICHE IN  

  GENERE

 -COMPUTER PER EDITING TECNICI ED ATTIVITA' DELLA GESTIONE.
Lì, novembre 2000.

michele capuano

architetto
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